

# “露天电影”点亮村民不一样的夜晚

## “爱心电影院”期待你来提供更多的影片

“走,咱们到岭商那边看露天电影去,晚上放映《地道战》。”10月21日晚上,家住温岭市松门镇松西村的钟大爷与往常一样,吃过饭后,邀上几位老友散步到位于松门镇义学路86号的岭商老年助餐点看露天电影。老人说,自己非常喜欢看电影,这里的露天电影勾起了年轻时的美好回忆。

在老年助餐点播放露天电影,得益于温岭市益善好人志愿者服务中心创办的“爱心电影院”。服务中心理事长毛道国介绍,服务中心“爱心电影院”所需的投影仪、电影幕布、音箱设备等都是爱心人士赞助的,播放的影片也都是志愿者花钱下载下来赠送给服务中心的,现在播放电影有了专人管理,只要天气好的时候,就会拉出来放映。

据了解,该服务中心的“爱心电影院”成立于2022年2月,是为活跃老百姓的精神文化生活而组建,播放的影片以战争片和戏曲片为主,至今已开展爱心放映活动78期。

“露天电影,曾经是一代人的文化追求。然而,随着网络通讯的飞速发展,露天电影已经渐渐淡出了人们的视线,我们现在把露天电影重新办起来,也就是想重拾中老年人的文化记忆。”服务中心负责人说,露天电影不仅是一种电影放映形式,更是一种情怀,一份文化记忆。

据悉,该服务中心露天电影的影库共有

23部影片,其中战争类的题材有14部,戏曲类的有9部,志愿者先后到过石塘敬老院、松门舒心养老院、海韵新村山里皇片的山区、渔区南港村老年公寓、白岩村老年公寓等地,为老年人放映爱心电影。去年,该服务中心还结合交通安全、消防安全、文明礼仪等开展映前主题宣传。

除了在岭商老年助餐点这里放映露天电影外,前段时间,该服务中心还把“爱心电影院”送到了困难群众家里。“这群志愿者对我非常好,经常把露天电影送到我家里来放,附近村民也纷纷过来看。”61岁的乃庵村老人陈方权说。

“前阵子,有一个海岛村的群众打来电话,说岛上老人很想看《长津湖》电影,当时我们觉得隔江过海交通不方便,而且这部影片时长3个小时,对于志愿者来说,夜间活动是一种考验。后来,村民说可以解决交通船的问题,我们商量了一下,准备在天气适合的情况下,把露天电影送到海岛去,以丰富他们的文化生活。”服务中心负责人说。

服务中心理事长毛道国表示,露天电影对于老年群体来说,有一定的需求,目前服务中心影片数量不多,希望社会上的爱心人士能够提供更多的影片,以满足群众对美好生活的需要。

通讯员 江文辉 文/图



露天电影成了周边村民夜间娱乐休闲项目。

## 温岭松门一路“海味”?

### 多部门夜查海鲜运输车“抛洒滴漏”

这段时间,有热心群众反映,温岭市松门镇的鱼腥味又回来了,他们猜测是运送海鲜车辆的问题。近日晚上,温岭市松门镇综合行政执法办公室联合松门交警中队、温岭市综合行政执法局松门中队开展海鲜运输车“抛洒滴漏”专项整治。

温岭各港口上岸的海鲜都会运到松门水产品批发市场来交易,市场工作人员介绍,不只是温岭,现在玉环、椒江、舟山、温州等地上岸的海鲜,也会运到这里来交易,因为市场实行24小时开放。

此前,松门镇在小城镇环境整治中,效仿舟山等地经验,要求所有载运海鲜的运输车,通过技术加装储水罐,对污水进行收集,减少行驶途中污水的“抛洒滴漏”,以保持良好的空气质量。“空气中鱼腥味浓,主要是运送海鲜时的污水滴漏,太阳一晒,路面上的污水挥发,这样鱼腥味就来了。”松门镇综合行政执法办公室工作人员说。

该工作人员分析,海鲜运输车出现抛洒滴漏现象主要有三种原因:一是原先做了接水装置,但司机没有引起足够的重视,接水装置的水龙头没有拧紧;二是原先安装的接水装置坏了,司机没有及时修好;三是新手司机上路,没有安装接水装置。

“我们晚上的处罚依据是《中华人民共和国道路交通安全法》第四十八条第一款,机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物,处以200元的罚款。”松门交警中队一位民警说。

当晚,执法人员在水产品批发市场的东大门和北大门进行蹲点值守,严查海鲜运输车抛洒滴漏现象。当晚该镇共查获6辆海鲜运输车存在抛洒滴漏现象,执法人员依法对违法当事人进行了处理。

据了解,专项整治行动将持续进行,接下来将分白天与黑夜两个时间段,严查海鲜运输车辆抛洒滴漏现象。

通讯员 江文辉

## “以整换零”的骗人把戏 店主主要当心

### 男子连骗3家,民警很快抓到他

10月19日下午,临海市公安局东塍派出所接到一店铺收银员求助,称其在收银过程中多找别人钱了,希望民警能帮忙找到这位“顾客”要回多找的钱。与此同时,民警又接到另一家零食铺子收银员报警称被人“骗”走100元。

民警黄明刚敏锐地察觉到两个警情必有关联,他立即到称被“诈骗”的店铺查看监控,

发现一中年男子走进店内在货架上拿了一瓶饮料,售假2.2元。结账时该男子递了张100元给店员,店员正准备找零时,他马上称自己有零钱,店员就把100元还给他,而后他又说自己只有2毛,就将2毛和100元往收银台的钱盒子放。

同时为了分散店员注意力,要求店员只需找整的就行,自己则趁机只放了2毛,压根没有放入100元,还不给店员质疑,斩钉截铁告诉对方钱肯定放进去了。

等店员找好98元后,男子迅速离开,直到店员盘账时发现少钱了,想起了男子付款过程中的刻意干扰,果断选择报警。

这个男人也就是出现在另一个报警人店铺中的“顾客”,用同样的手法骗取钱财。

民警立即展开分析研判,10小时后于10月20日凌晨,将嫌疑人董某某抓获。

在确凿的证据面前,董某某对案情供认不讳。据其描述,19日当天他骑摩托车从宁波到临海,拿着100元的纸币到只有一人看店的店里买东西,经店主查验是真钞后,又借口有零钱不需要找零来浑水摸鱼,趁机拿回百元大钞。导致店员误以为自己已收到钱并放入抽屉,以此达到骗钱的目的。

董某某交代共作案3起,目前已被临海市公安局依法行政拘留。

通讯员 临公宣

## 分类信息

今日来稿 明日见报 花钱少 见效快

刊登热线: 0576-88516110  
13515761363

本刊分类广告受理:房产证、土地证、身份证等各类证件遗失声明,各类公告(启事),店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售,单位招聘,个人求职,家政服务等信息发布。